



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела об убийстве двух лиц



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 167 УК РФ (убийство, умышленные повреждение и уничтожение чужого имущества).

По версии следствия, обвиняемый в ночь с 3 на 4 февраля 2018 года на почве ревности, с целью убийства своей сожительницы и их знакомого, разбил стекло квартиры, находящейся на первом этаже одного из домов по улице Карташихина, после чего применил зажигательное устройство – газовую зажигалку, воспламенив с ее помощью тканевую занавеску, висевшую на указанном окне, вследствие чего возник пожар.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В результате действий злоумышленника наступила смерть потерпевших от отравления окисью углерода.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1254867>